Najprv tlohu znazorni a potom napis$ priklad, | 7,45.0menie:

ktorym si ju vypocital. Dopln odpoved. A
Milan je o 5 cm vy33i ako Boris, ale 0 4 cm nizs{
ako Lenka. Boris meria 143 cm.
Kolko centimetrov meria Milan?
Kolko centimetrov meria Lenka? g
= g )
= i :
Milana meria cm.
L] £ Lenka Milan Boris
Lenka meria cm. —Y
. 2. ) Prediz kratsiu dsecku tak, e |
; aby obe merali rovnako. s 5
Poméz si meranim.
3. Dlhsia strana malého obdiznicka B
meria 20 mm, kratsia 9 mm. o !
Bez toho, aby si meral zisti, ako %
dlhé st jednotlivé cesty z A do B. ; !
Modra cesta ma dizku mm.
Cervena cesta ma dizku mm.
Zelena cesta ma dizku mm. A
> Narysuj vedla rovnaky obrazok. Poméz si meranim. Dodrz nasleduijtci postup.
1. Najprv vyznac bod V. 3. Teraz vyznac¢ bod L.
2. Zostroj Usec¢ku DV. 4. Nakoniec zostroj isecku AL.
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1. Rozdel zahradu rovnym plotom na dve zahrady. Pod obrézkami je uvedené, kolko plotov
musia mat mensie zahrady. Plot rysuj ako usecku.

i s g o ik e S et e}

4 ploty a 4 ploty 3 ploty a 5 plotov 3 ploty a 4 ploty 3 ploty a 3 ploty

Narysuj isecku AB s dizkou 1 drh 2 cm 3 mm. Aku dizku mé dsecka AB v milimetroch?

Skrat Gsecku AB o 4 cm 6 mm. Zisti dizku skratenej usecky:

a) meranim L SO

3. >> Najprv dopli rovnost v bubline. Potom premen na rovnaké jednotky dizky a vypocitaj.

l1dm - 1lcm = cm - lcm = cm
- 5dm - 23cm = tm - cm = cm
7dm - 2cm = e - cm = cm
8dm + 92cm = _ cm 4+ CI cm
4dm + 12cm =
10dm - 1lcm =

Na obrazku st 4 lomené ciary AC.
Postupne odhadni ich dizky v milimetroch
a potom ich odmeraj.

Tabulku vyplni po riadkoch.

Lomené éiéra Odhad T 7Meranié

A C modra mm + =
cierna mm + =
zelena mm o =
cervena mm s + =




